



Во второй день Пасхи представитель Русской Церкви принял участие в Патриаршем богослужении в Успенском соборе Дамаска



Служба коммуникации ОВЦС, 06.05.2024. 6 мая, во второй день Святой Пасхи, по приглашению Патриарха Великой Антиохии и всего Востока Иоанна X представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле архимандрит Филипп (Васильцев) принял участие в Божественной литургии в кафедральном соборе в честь Успения Пресвятой Богородицы в Дамаске.

Божественную литургию возглавил Блаженнейший Патриарх Иоанн в сослужении епископа Селевкийского Романа, главного секретаря Священного Синода Антиохийской Православной Церкви, епископа Сергиопольского Иоанна, епископа Дарайского Моисея и духовенства города Дамаска.

Богослужение совершалось на арабском, церковнославянском, греческом и французском языках, **сообщает** сайт Подворья Русской Православной Церкви в Дамаске.

На запричастном стихе архимандрит Филипп вручил Предстоятелю Антиохийской Церкви **Пасхальное поздравление Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и поздравительный адрес председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония**. Представитель Русской Православной Церкви также преподнес Блаженнейшему Патриарху Иоанну панагию.

После окончания Божественной литургии была совершена Пасхальная вечерня. Богослужение завершилось крестным ходом, в числе участников которого был оркестр скаутов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91734/>